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EVALUATION N°4
E"PREUVE D’ECM

I-LA VERIFICATION DES RESSOURCES (Ipts)
Al-La vérification des savoirs (4pts)
- 1-Définitions : (1x2=2pts)

- Code delaroute :

..............................................................................................................................

-~ Patrimoine familial.............. P [ PP
................................................................ PSPPI o1

\ 2-Questions de cours (2pts)

2- Enumere deuX parties de 1@ FOULE. .....o.iiineieii it ittt et r e ne e eae e aeraeereenanes
........................... P UUESURNPSUSUTSPPRIPRRE (| ). ¢*2d 213

-b- Cite deux comportements irresponsables sur la voie publique. ..............cocoeeeveieeriiveeinnnnns
(0,5x2=1pt)

.............................................................................................................

A2-La vérification des savoir - faire (Spts)

I- Recopie le tableau ci-dessous sur ta feuille et compléte-le avec les mots suivants :(La voiture, la maison, la

télévision, les plantations).selon leurs appartenances aux types de biens. (0,5x4)=2pts

Biens immobiliers - Biens mobiliers
| | R
2 e e it eeere e e e

2-Dans la liste des éléments suivants souligne les institutions de protection de la famille : (0,5x3)=1,5pt

le ministére de’la justice, la famille monogamique, le ministére des affaires sociales, le bar, le
«

ministére du tourisme, les églises.

3-Fais correspondre chaque usager  la partie da la route de sa convenance (0,5x3) =1,5pt

Piéton chaussée
Eau » trottoir )
. Automobiliste caniveau
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II-LA VERIFICATION DE L'AGIR COMPETENT (9pts)

Situation probléme : A cause de la violation du code de la route, ton freére vient de faire l'accident. Tu es

“sollicité(e)) pour le sensibiliser. -

Document 1 : Les conséquences du non-respect du code de la route

Nous savons tous que les accidents de la route sont parfois fatals, certaines personnes y trouvent la mort et d'autres
en ont des séquelles a vie. Comme le handicap physique et/ou mental. Mais depuis quelques années nous avons
pu remarquer que le nombre de décés diminue en 2008 il a subi une baisse de 2% par rapport a 2007 c'est-a-dire
4615 déces contre 4709 en 2007.

Source : http:/prévention sécuritéroutiére.e-monsite.com
Document 2 : Limitons les accidents
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Consigne : Effectue les taches suivantes :
1. Présente le. probléme posé dans la situation Ci-dessuS.........ocoiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii,
Ceereerietieiietieetaaiinas Ceviereartetireeeaeenetanes ceececnrniniinees Ceeeresieriiieneine NG ] o] p

2. A partir des documents proposés, identifie deux conséquences du non-respect du code de la route
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...............................................................................................................

2. Perfectionnenient 2pts
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